

ACTA COORDINADORA PRIMER TRIMESTRE (22/11/2016)

Convocatòria:

Data: 22 de novembre de 2016

Hora: 12:00 h

Lloc: Edifici Jaume I (20.237)

Espais Oberts Assistents:

Espai Obert de Dret, Espai Obert d'Economia i Espai Obert d'Humanitats.

Ordre del dia:

1. Aprovació dels pressupostos del segon trimestre:

S'exposa la distribució del pressupost del segon trimestre, que té una dotació inicial de 1670 euros. S'accepta la distribució general, amb la necessitat de concretar la distribució de la partida assignada a l'hort urbà, a efectes de veure si seria possible rebaixar-la per augmentar la dotació a activitats en col·laboració amb les Associacions o activitats pròpies del Consell.

En aquest sentit, es debat sobre la forma en què caldria participar econòmicament amb les associacions, és a dir, el procés d'assignació de quanties a activitats de les associacions. S'arriba a la següent conclusió:

- S'obrirà un període de dues setmanes en què les Associacions podran presentar projectes, projectes que s'hauran de basar en els principis que el propi Consell establirà (principis que aniran en consonància alhora amb els criteris de subvenció d'activitats de la UPF). El període de presentació de projectes serà del 16 al 27 de gener.
- El Consell establirà les bases en les que s'hauran de basar els projectes que presentin les Associacions. Ja la setmana que ve es començarà a publicitar aquest període de presentació de projectes juntament amb les bases que el Consell establirà. En aquest sentit el Secretari Tècnic d'Associacions enviarà un correu a les Associacions amb tota la informació pertinent. Així mateix, també es faran servir els canals de comunicació habituals del Consell (Campus Global i Facebook).
- Un cop tancat el període de presentació, la Coordinadora General es reunirà per, en funció dels projectes rebuts, decidir amb quins col·laborarà el Consell i quina serà la quantia a assignar.

2. Vídeo protocol agressions masclistes.

Davant la manca de resposta en l'anunci de l'activitat pel Campus Global i el Facebook, la Coordinadora General (manifestant la voluntat de tirar endavant el projecte) acorda parlar amb les Associacions a efectes que el vídeo pugui realitzar-se. El Secretariat Tècnic assumeix aquesta funció.

S'accepta la possibilitat (si fos necessari) d'assignar part del pressupost d'activitats del Consell a la realitzar el vídeo.

3. Valoració 17N.

Es manifesta que malgrat el contingut del posicionament del Consell d'Estudiants respecte el 17N sigui adequat, la forma en què aquest s'ha fet públic no ha estat la correcta. Així doncs, hagués estat necessari el consens de la Coordinadora General per a fer públic el consentiment.

En aquest sentit, s'assumeix l'error i fa constar que aquest serà el procés d'aprovació de posicionaments del Consell davant qüestions de naturalesa política. S'afegeix que degut als temps en què s'ha donat la celebració del 17N, el fet que fos convocat i organitzat pel CEUCAT i la necessitat d'aprofitar la possibilitat de visibilitzar l'activitat del Consell, no hi havia temps de passar-lo per la Coordinadora.

De cara a futurs afers polítics, s'acorda per part de la Coordinadora General que s'enviarà un correu a les Associacions (tots els membres de la Coordinadora en formen part d'alguna) per a que el posicionament del Consell reflecteixi el consens del conjunt dels agents estudiantil de la Universitat.

4. Activitat xerrades Consell.

Es posa de manifest el desconeixement per part de l'estudiantat de la UPF del funcionament de la Universitat. Malgrat poden conèixer mínimament alguns espais de participació (UPF Igualtat, UPF Cultura...) no tenen prou informació sobre el Claustre, el Consell de Govern, el Consell d'Estudiants, les Juntes de Facultat o les Associacions de la UPF.

En aquest sentit, es constata com a necessari revisar el CIU (Curs d'Introducció a la Universitat) per a dedicar-li més temps a aquest tema. Es comunicarà aquesta necessitat constatada al Delegat del Rector d'Estudiants.

D'altra banda, es proposa la possibilitat de fer un acte/xerrada/mural sobre la història de l'Associacionisme al Campus de Ciutadella, a efectes de donar visibilitat a les activitats que les Associacions han anat fent des de l'existència del Campus Ciutadella. Una possibilitat seria fer una xerrada on els ponents siguin membres de les Associacions més representatives i actives durant l'existència del Campus Ciutadella. Durant les properes setmanes es definirà més concretament el projecte.

5. Jornada alumnes Hong Kong.

Malgrat que calgui definir més el projecte, el consens de la Coordinadora és realitzar l'acte. D'entrada, un primer acte més definit és el de fer una xerrada amb 3 ponents aproximadament que puguin parlar en anglès i que siguin representatius del procés.

L'altre possible acte consistiria en la realització d'una taula rodona on els membres de les Associacions més representatives en aquest sentit puguin aclarir dubtes en relació al procés.

Es constata la necessitat que el conjunt d'actes realitzats amb els alumnes de Hong Kong puguin ser firmats amb el nom de la UPF (o de la UPF representada pel Consell d'Estudiants).

6. Reforma Estatuts CEUPF.

Es mantindrà informada a la Coordinadora sobre la reforma.

7. Comissió de sostenibilitat.

S'acorda la creació d'aquesta Comissió. Caldrà parlar doncs amb UPF Sostenible. Es creu convenient que aquesta estigui integrada per la gent que participa a l'Hort Urbà.

8. Coordinació activitats amb les Associacions.

Es considera que ja s'ha tractat aquest tema en el debat dels pressupostos.